

优秀公益项目可获助5万元

市南草根公益组织将获资金扶持, 青年公益项目昨现场“答辩”

本报3月21日讯(记者 李晓闻) 21日,市南区10个青年社会组织参与了市南团区委发起的公益创投活动评审会,通过介绍各组织拟推广的公益项目争取政府部门的支持。最终将有4至5个项目被遴选出,获得最高5万元的资金扶持。

“据不完全统计,青岛市约有8万名聋哑人,但目前学习使用手语的人员刚过2万人。我们计划定期开展手语知识培训、手语交流、手语比赛等,让学生、窗口单位职工、社区工作人员等接受专业培训。”21日,在“青年服务青年、青年影响社会”公益创投活动评审会上,“心之言”手语志愿者服务队的负责人贾晓慧正在进行项目介绍。

据了解,市南团区委计划选择优秀的公益项目服务青少年,并通过公益创投激发青少年社会组织的服务热情。21日当天,10个青年社会组织携11个公益项目现场“答辩”,接受相关专家的提问和评审。市南团区委书记赵爱萍介绍,会后专家组将召开专题会议对这些社会组织进行综合评价,最终遴选出几个预期效果明显、具有可持续发展并能产生一定社会影响力的服务项目,进行资金和资源支持。

参加评审会的10个社会组织中,不乏“心之言”手语志愿者服务队、快乐沙爱心帮扶中心之类的草根公益组织。对这些草根公益组织来说,组织项目和活动不怕出

力,就怕没钱。跟其它项目比起来,贾晓慧的手语推广项目算是花钱少的,但一年的经费,还是需要5000多元。如果没有任何扶持,这5000多元的经费只能由志愿者自掏腰包。贾晓慧团队曾经为聋哑人举办了“缤纷课堂”,因为费用紧张,只能由原来的每月一期改为每季度一期。而其它参加评审的项目,不少都经费过万。志愿者隋东明的关爱新市民子女计划,两年的经费预算为5万多元。

如今,市南团区委的公益创投活动给众多草根公益组织带来了希望,被遴选出的项目,有望获得最高5万元的扶持资金。评审结果将于3月底公布。

相关新闻

草根公益盼“爱心款”

对不少公益组织来说,只要举办活动,就会涉及到活动费用的问题,比如说活动时成员吃饭喝水的问题、活动时统一服装的问题等等,而这些,通常只能由成员自己掏腰包或者寻求一点赞助。

据青岛市志愿者协会统

计,每年青岛市大约有50个公益组织消失,而如果算上一些义工团队,这个数字恐怕还要翻番。志愿者在感受着公益所带来的温暖和快乐的同时,也面临着不被理解、资金短缺和内部管理不善等诸多问题,不得不面临“乞讨式公益”的尴尬。

动起来

21日,在上清路小学,一位小学生正在练习跳绳。据了解,学校按月组织学生进行50米跑、立定跳远、投沙包、跳绳、踢毽子等体质检测活动,目的是缓解孩子们的学习压力,锻炼身体。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



信息快递

党建频道

区市长访谈今起连播10天

本报3月21日讯(记者 李晓闻) 3月22日—3月31日,每天19点30分,青岛党建电视频道将连续10天播出《为民服务——区市长访谈》节目,来自青岛市10个区市政府的主要负责人将参与访谈。

据悉,区市长访谈节目,将围绕“为民、服务”主题,紧密结合《政府工作报告》确定的工作目标任务和民生事项,围绕服务基层、服务群众、服务企业以及建设人民满意的服务型政府,突出区市特点,重点介绍2013年本区市在为民服务方面的重点工作目标、任

务以及新举措。访谈每天19点30分在青岛党建电视频道首播,当天22点10分青岛电视台新闻综合频道重播,次日12:00党建频道重播。

具体播出安排为:3月22日,市南区区长华玉松;3月23日,市北区区长张杰;3月24日,李沧区区长李奉利;3月25日,崂山区区长杨鹏鸣;3月26日,城阳区区长张希田;3月27日,黄岛区区长万建忠;3月28日,即墨市市长郑德雁;3月29日,胶州市市长孙永红;3月30日,平度市市长杨钊贤;3月31日,莱西市市长纪家栋。

去参加婚礼,就不要抽烟了

崂山倡导“无烟婚礼”,疾控中心将在婚礼现场检测PM2.5

本报3月21日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 日前,崂山区卫生、疾控中心等部门联合全区倡导“无烟婚礼”,动员全区承办婚宴的酒店参与无烟婚礼项目,疾病预防控制中心将对部分无烟婚礼现场和非无烟婚礼现场进行调查检测,重点检测PM2.5、一氧化碳、二氧化碳等指标,并通过媒体定期发布检测情况。

烟草危害是当今世界最严重的公共卫生问题之一,全球每十起死亡便有一起是由于烟草使用所造成的。相关调查显示,中国吸烟人数达3.5亿,是吸烟人数最多的国家,遭受被动吸烟危害的人数高达5.4亿。近日,崂山区卫生局牵头,联合区文明办、爱卫办、民政局、食药局、疾控中心等多部门在全区倡

导“无烟婚礼”活动,倡导新人举办无烟婚礼,同时动员全区承办婚宴的酒店参与无烟婚礼项目,区疾病预防控制中心将对部分无烟婚礼现场和非无烟婚礼现场进行调查检测,重点检测PM2.5、一氧化碳、二氧化碳等指标,并通过媒体定期发布检测情况。

摆烟、敬烟一直是婚礼上不可或缺或习俗,参加婚宴的新人及亲朋好友被迫处在二手烟的包围中,成为烟草危害的最大受害者。崂山区倡导“无烟婚礼”,倡导新人在婚宴上不摆烟、不敬烟、不吸烟、不送烟;客人在婚宴上不吸烟。若要吸烟,必须到室外吸烟区;承办

婚宴的餐饮单位现场必须设置禁烟标志、健康警句和控烟宣传品,室外设立吸烟区,工作人员不在婚宴现场吸烟,服务人员担当控烟志愿者,主动劝阻吸烟者到吸烟区吸烟。参与倡议的新人可获得崂山区疾控中心免费提供的100张无烟婚礼请帖。

“我们还将对参与倡议的新人进行回访,并为他们准备礼物。”青岛市民政局婚姻登记处工作人员介绍,在“无烟婚礼”活动中,民政局婚姻登记处和食品药品监督管理局协作,掌握婚姻登记、婚宴酒店等基本情况,建立无烟婚礼工作网络,共同监管无烟婚礼。

团市委

青年“四步走”看青岛发展

本报3月21日讯(记者 王笑) 观察、对话、体验、描绘,四项活动让全市青年领略岛城发展。21日,团市委发布“青年STEP(足迹)”主题活动计划,22日将正式启动主题活动第一项青年观察内容。

此次主题活动主要分四项内容,即S—青年观察(Survey)、T—青年对话(Talk)、E—青年体验(Experience)以及P—青年希望(Pleasure)。各行业青年可以在单位团委带领下,通过这四项活

动,深入青岛生活,见证城市发展。本次主题活动将持续一年。

主题活动计划书发布后,第一项内容“青年观察——岛城青年看发展”将正式启动。在“青年对话”环节中,全市青年可通过微博话题,在线访谈等方式与优秀青年互动交流,分享榜样的成长故事。“青年体验”环节则是让一部分年轻人走进基层各职能部门,如城管、消防、医院、农村社区等单位进行职业体验。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

- | | | |
|---|---|---------------------------------------|
| 广度 | 高度 | 温度 |
| 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3位,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力; | 次主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力; | 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离,同担当、共风雨。 |



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

齐鲁晚报